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V Adamovi všetci zhrešili a nemajú slávy Božej (Rímskym 5:12, 10:23). Boh poslal svojho Syna
v podobnosti tela hriechu, aby odsúdil hriech v tele (Rímskym 8:3). Ľudia pred Golgotou
očakávali Spasiteľa a teraz sa už celé pokolenia dívame späť na kríž, kde zomieral Ježiš Kristus
za hriech ľudstva. Tam sa stala milosť hriešnemu ľudstvu. Spasení sme z milosti skrze vieru,
nie zo skutkov, ako je napísané v Efezským 2:8-9.

  

  

Narodili sme sa hriešni a k tomu ešte aj hrešíme, kráčame týmto svetom plní hriechu a čím
ďalej, tým viac sme obťažení hriechom a odlúčenosťou od Boha, lebo naše hriechy sú
prekážkou medzi nami a Bohom. Takýto človek, keď počuje evanjelium, keď počuje, že Ježiš
ho miluje, obracia sa od márnosti modiel rôzneho druhu k Bohu. Odvracia sa od hriechu a
obracia sa k Ježišovi. Tento krok je nazvaný obrátením. Takýto človek vyznáva svoje hriechy a
vyznáva Ježiša Krista ako svojho Spasiteľa a Pána. Tým sa stáva tento človek pred Bohom
ospravedlnený – ospravedlnený z viery (Efezským 2:8-9). Ospravedlnenie z viery v sebe zahŕňa
dve veci:

  

1) Boh ti odpúšťa všetky tvoje hriechy a ty už nemusíš žiť v pocite viny alebo strachu.
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2) Boh ťa prehlasuje za spravodlivého. Tvoja spravodlivosť je presne taká,  ako spravodlivosť
jeho Syna. Boh keď sa na teba pozrie, tak tvoja spravodlivosť nie je iná (o nič menšia), ako
spravodlivosť jeho Syna.

  

Toto je ospravedlnenie z viery - a toto si každý, kto uveril v Ježiša Krista, musí privlastniť vierou,
lebo je to Boží dar. Pretože spasenie, ako hovorí Biblia, je to dar a je dokonalé a úplné, treba ho
prijať ako dar. Niet čo k nemu pridávať, dopĺňať či vylepšovať alebo zdokonaľovať a už vôbec
nie snažiť sa zaslúžiť si ho.

  

Aký je profil hriešnika? Čo sa dá o hriešnikovi povedať? Je to človek, ktorý žije bez poznania
Boha, odvrátený od Boha, obrátený k nemu chrbtom, žijúci v duchovnej tme a smerujúci do
zatratenie, do večného zatratenia. Kráča životom preč od svetla, ktoré má za chrbtom a pred
sebou len tiene a tmu. Ale keď sa takýto obracia od tmy ku svetlu, k Bohu, svetlo je pred ním a
tma a zatratenie je za ním. Teraz kráča k Bohu a jeho profil je teraz nasledovný: umytý krvou
Ježiša Krista, Bohom ospravedlnený, Božie dieťa, Boží milovaný, znova zrodený, nové
stvorenie v Kristovi, občan nebeského Kráľovstva, a iné samé dobré veci.

  

Ako má znovuzrodený ďalej žiť? Čítaj Božie slovo, rozmýšľaj nad ním, upravuj svoj život podľa
neho. Premeň sa obnovením mysle. Neži už viac spôsobom starého človeka. Vyzleč svoj starý
spôsob života a obleč si nového človeka stvoreného podľa Boha v spravodlivosti a svätosti
pravdy (Efezským 4:24).
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